

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Європейська космецевтика»**  
**рівень вищої освіти – другий магістерський**  
**галузь знань – 16 Хімічна та біоінженерія**  
**спеціальність – 161 Хімічні технології та інженерія**

Освітньо-професійна програма «Європейська космецевтика» другого магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю «161 Хімічні технології та інженерія», яка розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри промислової фармації Київського національного університету технологій та дизайну, визначає мету, предметну область, інтегральну, загальні та програмні (фахові) компетентності, програмні результати навчання, нормативний зміст та форму атестації здобувачів вищої освіти.

Запропонована програма відповідає сучасним вимогам, що дозволяє спрямувати освітні зусилля на підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері космецевтики, здатних до розв'язання комплексних задач дослідницького та інноваційного характеру у розробці, виробництві та контролі якості парфумерно-косметичних засобів, удосконаленні або розробці технологічних процесів, проектуванні виробництв хімічної та парфумерно-косметичної галузі.

Зазначена освітня програма ураховує широкий спектр можливостей працевлаштування майбутніх фахівців на підприємствах, в організаціях та установах, що функціонують в галузі хімічних і косметичних технологій та інженерії, в освітніх закладах, науково-дослідних та проектних інститутах.

Змістовна наповненість програмних результатів навчання свідчить про розвиток достатнього діапазону знань, навичок та умінь, необхідних для професійної діяльності за обраною спеціальністю. Обсяг кредитів обов'язкових і вибіркових освітніх компонент та структурно-логічна схема програми є цілком обґрунтованими, що дозволяє забезпечити опанування інтегральної, загальними та фаховими компетентностями за спеціальністю «161 Хімічні технології та інженерія».

Отже, враховуючи вище викладене, вважаю, що освітньо-професійна програма «Європейська космецевтика» Київського національного університету технологій та дизайну за спеціальністю «161 Хімічні технології та інженерія» відповідає сучасним вимогам підготовки здобувачів вищої освіти другого магістерського рівня та заслуговує позитивної оцінки й впровадження в навчальний процес.

Технолог ТОВ "Марі Фреш Косметікс"  
МУКОВОЗ



Ганна